

DIÓSZEGI MAGÁN SZAKKÖZÉPISKOLA

Tanulmányi szakok távoktatás formájában (szlovák nyelven):

2381 M gépészet

6317 M kereskedelmi akadémia

- A gépészeti tanulmányi szakon oktatott szaktantárgyak: műszaki rajz, mechanika, gépészeti technológia, mérés-technika, gépszerkesztés, automatizáció.
- A kereskedelmi akadémia tanulmányi szakon oktatott szaktantárgyak: vállalati gazdaságtan, könyvvitel, adminisztráció és levelezés, makroökonómia, gazdasági jog.

A távoktatásban működő 4-éves szakok tanulmányi ideje záróvizsgával (ináslevéllel) rendelkezők számára 2 év. Végzettség: teljes fokú középiskolai végzettség (érettségi vizsga).

3447 K digitális média grafikus tanulmányi szak – nappali képzés

Tanulmányi idő: 4 év

Oktatási nyelv: magyar

Felvételi feltételek: az alapskola 9. osztályának sikeres befejezése, megfelelő egészségi állapot

Végzettség: teljes fokú szakközépiskolai végzettség – érettségi vizsga, valamint szakmunkás-oklevél, nemzetközi IES (International Education Society) tanúsítvány

A 3447 K digitális média grafikus tanulmányi szakon oktatott szaktantárgyak: elektronikus publikáció, digitális médiák, kép- és szövegszerkesztés, szekvenciák feldolgozása, grafikai dizájn, szakmai gyakorlat.

KÜLFÖLDI SZAKMAI GYAKORLAT LEHETŐSÉGE AZ ERASMUS MOBILITY PROGRAM KERETÉN BELÜL.

SZAKMAI PARTNEREINK:

Szlovák Rádió és Televízió, Pátria Rádió, Lux TV, Markíza TV, Szeredi Nova Mozi, CINEMAX, Szlovák Filmintézet, Duna Televízió.

Kapcsolatfelvétel

Telefonszám: 031 784 0134

Mobil: 0907 513 525

E-mail-cím: info@ssos-sladkovicovo.sk

Web: www.ssos-sladkovicovo.sk



A Pátriában



Forgatáson – Markíza TV



OKTATÁS AZ ISKOLA FALAIN KÍVÜL – SZAKMAI GYAKORLATOK

Ha iskolai oktatásról beszélünk, megjelenik szemünk előtt a jól ismert tanterem – a mai generáció számára már nemcsak táblával, iskolai padokkal és székekkel, hanem szerencsés esetben interaktív táblával, vetítővel, vetítőtáronnal, hangfalakkal felszerelve. Vagy eszünkbe jutnak a szaktantermek, amelyek jellege a tanulmányi szak függvényében változó. Lehet egy kémiai laboratórium, egy szerelőcsarnok vagy éppen egy nyelvi osztályterem. Nálunk, a Diószegi Magán Szakközépiskolában leginkább számítógépes termek jelentik a szakoktatást, de van iskolai stúdiónk is, ahol a diákok a televíziós stúdiómunkálatait gyakorolják, köszönhetően mediális partnereinknek, a Patria Rádióknak, a Lux TV-nek és a Markíza TV-nek.

A tanulás azonban nemcsak az osztálytermekben történik. A fényképezés, a mozgóképek felvétele, az élő közvetítések mind-mind új ismereteket adnak a tanulóknak, amelyekhez ki kell mozdulnunk a falak közül. Jó lehetőséget nyújtanak ehhez a különböző tanulmányi kirándulások és szakmai gyakorlatok.

A tanulmányi kirándulások során a diákok ellátogathatnak a Patria Rádió stúdiójába, a Markíza TV stúdiójában megnézhetik, hogyan zajlik egy élő adás, filmforgatáson vehetnek részt vagy betekintheznek egy-egy mozifilm vetítésbe, amelyet a vetítő oldaláról élhetnek át.

A szakmai gyakorlatok közül legnépszerűbbek az Erasmus+ program keretében szervezett külföldi gyakorlatok, amelyek 3-4 hétig tartanak, helyszínük ezidáig Budapest volt. Az idei évben Budapest mellett Eger és Prága a célpont, de a legújabb szakmai kapcsolatunk révén szervezés alatt áll egy Grúziában megrendezésre kerülő szakmai verseny, amely a kísérő programjaival együtt óriási tapasztalatokat biztosíthat a résztvevőknek.

Egy-egy ilyen külföldi szakmai gyakorlat előnyei közé sorolható, hogy a gyerekek számára a munka inkább kikapcsolódásnak tűnik, hiszen a valós munkahelyen töltött idő élményt, új emberek megismerését, újfajta grafikai technikák kipróbálását jelenti, emellett a tanulók szabadidős (kulturális vagy tudományos) programokon vesznek részt. Kicsit mintha kirándulás lenne egy ilyen szakmai út. Pedig ez is a tanulási folyamat része – csakúgy, mint amikor az iskolai padban ülünk a füzet és tankönyv felett, és hallgatjuk tanáraink magyarázatát.